
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Звіт про участь 
 ліцею №227 імені М.М. Громова 

міста Києва  
у проекті  

«Енергоефективні школи» 
 

 

  

 



      У 2013-2014 навчальному році ліцей №227 імені М.М. Громова долучився до 

участі в Проекті «Енергоефективні школи» в рамках Соціального партнерства 

компаніі «ДТЕК». 10 жовтня 2014 року на базі ліцею було проведено запуск 

проекту «Енергоефективні школи». Участь у проекті взяли всі 32 класи ліцею, 

пілотними було вибрано три класи: 8-А, 8-Б та 8-В, всього 98 учнів.  

     Основною метою проекту було: виховання енергетично та екологічно 

обізнаної особистості, відповідального і свідомого майбутнього споживача 

енергоресурсів. Основними завдання участі у проекті були: 

o вироблення в учнів розуміння того, що енергія є цінним ресурсом, 

товаром, за який потрібно платити; 

o сприяння усвідомленню дітьми необхідності заощадження енергоресурсів 

для збереження клімату та життя на Землі. 

За час участі у проекті учнями ліцею було проведено ряд акцій та конкурсів, а 

саме (додаток 1): 

 Проектна робота учнів «Альтернативні джерела енергії» (малюнки, 

стінгазети, презентації). 

 Конкурс малюнків та плакатів «Утеплення оселі». 

 Ведення календарів температурного режиму класів. 

 Сигнальні позначки біля кожного вимикача світла та водяного крану. 

 Урок-екскурсія до котельної ліцею (11 класи). 

 Цикл диктантів на тему теплозбереження для 5-8 класів. 

 Інформаційна акція «Поради з енергозбереження» для жителів масиву 

Теремки-2. 

 Щотижневий урок «Енергозбереження» у кожному з пілотних класів. 

 Урок-презентація з «теплового аудиту» для 8 класів. 

 Акція «Подаруй ліцею енергозберігаючу лампу!». 

 Акція «Утилізуй батарейку правильно!». 

 Екскурсія на ТЕЦ-5. 

 Акція «Подаруй оселю птахам!». 

 Перегляд учнями ліцею відеороликів, фільмів та мультфільмів на тему 

енергозбереження. 

 Створено і випущено порадник для учнів та батьків з енергозбереження 

ресурсів вдома. 

 Створено методичну збірку презентацій до проведення факультативних 

занять «Про теплопостачання та тепло збереження для майбутнього 

споживача» для учнів 5-8 класів. 

 Лялькова вистава «Енергоефективна хатинка» для дітей дитсадочку №150, 

тощо. 

У травні 2014 року на базі Київського міського будинку вчителя були підведені 

підсумки участі ліцею у проекті. На заключній конференції учні презентували 

проекту пропозицію по утепленню бібліотеки. В результаті виграш становив 

20000 грн.  

     В серпні 2014 року за рахунок виграшу в приміщенні бібліотеки було змінено 

старі батареї на сучасні радіатори (додаток 2). 
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Акція «Подаруй оселю птахам!» 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

  

 
 

 

Урок-презентація з «теплового аудиту» для 8 класів 

 

 



 

 
 

 

 
 

 

Лялькова вистава «Енергоефективна хатинка» для дітей дитсадочку №150 
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